## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Directive 88/388/EEC of 22 June 1988 on the approximation of the laws of the Member States relating to flavourings for use in foodstuffs and to source materials for their production

(Official Journal of the European Communities No L 184 of 15 July 1988)

Page 64, Article 9 (2), first subparagraph:

In the fourth line the following is to be inserted after 'exclusively': 'flavouring substances as defined in Article 1 (2) (b) (i) and/or'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3621/88 of 18 November 1988 fixing definitively the amount of aid for rape seed applicable before 15 September 1988 for the 1988/89 marketing year

(Official Journal of the European Communities No L 316 of 23 November 1988)

On page 12 in Annex I, Table J, in the column headed 'August', first amount:

for: '38,81', read: '58,81'.